
Вариант 1 
 
1. Найти общее решение ур-ия: 

24
2
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
x
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y
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2. Найти частное решение 
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y
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3. Найти общее решение ур-ия: 

0)
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2()12(
2

 dy
x
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y
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4. Найти общее решение ур-ия: 
2 24 3 3 2xdx ydy x ydy xy dx    

5. Найти частное решение 
1)0(,2  yxyyy  

____________________________________ 
 
Вариант 2 
 
1. Найти частное решение 

3)0(,2sincos  yxxyy  
2. Найти общее решение ур-ия: 

2 2(3 2 ) 3 2x xy y x xy y     
3. Найти общее решение ур-ия: 

   2 23 4 8 yx y dx xy e dy   0  

4. Найти общее решение ур-ия: 
dxyedye xx  )8(  

5. Найти частное решение 
2)1(,ln)(2 2  yxyyyx  

 
 
 
__________________________________ 
Вариант 3 
 
1. Найти общее решение ур-ия: 

362
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
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y
y  

2. Найти частное решение 
1)0(,sin2   yxxexyy x  

3. Найти общее решение ур-ия: 
0)1(3 32  dyexdxex yy  

4. Найти частное решение 
2 24 ,y dx ydy x ydy y   (1) 1 

5. Найти частное решение 
1)1(,13 32  yxyyy  

 

6. Записать частное решение 
неоднородного ур-ия с неопределенными 
коэффициентами. Найти общее решение 
одного из ур-ий: 
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7) Решить систему ур-ий: 
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__________________________________ 
 
 
6. Записать частное решение 
неоднородного ур-ия с неопределенными 
коэффициентами. Найти общее решение 
одного из ур-ий: 

xeexxfc

xxfb

xxfa

xfyyy

x
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7) Решить систему ур-ий: 
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_________________________________ 
 
6. Записать частное решение 
неоднородного ур-ия с неопределенными 
коэффициентами. Найти общее решение 
одного из ур-ий: 

12sin3)()
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,5)()
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7) Решить систему ур-ий: 
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Вариант 4 
 
1. Найти частное решение 

3)0(,3  yxxyy  
2. Найти общее решение ур-ия: 

2

22 510
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x

xxyy
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
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3. Найти частное решение 

cos (1 sin ) , (1)
3

ydx x y dy y


    

4. Найти общее решение ур-ия: 
dxxydyyxydyxdx 22 36   

5. Найти частное решение 
2)0(,)(2 2  yxyyy  

__________________________- 
 
Вариант 5 
 
1. Найти общее решение ур-ия: 

yyxyx  224  

2. Найти частное решение 
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2
)0(,

2)1(2 2
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
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3. Найти общее решение ур-ия: 
2

2
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y
y dx xy tgx dy

x
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4. Найти общее решение ур-ия: 
0ln  yxyy  

5. Найти частное решение 

2)1(,)35(128 32  yyxyyx  
______________________________ 
 
Вариант 6 
 
1. Найти частное решение 

13 )1(,22  eyxxyy  
2. Найти общее решение ур-ия: 

2232 yxyyx   

3. Найти общее решение ур-ия: 

023 22  dyxydxyx  

4. Найти частное решение 
1)0(,)8(4 2233   yyexyxy x  

5. Найти общее решение ур-ия: 
0)24()24( 2222  dyxxyydxyxyx

 
 
 

6. Записать частное решение 
неоднородного ур-ия с неопределенными 
коэффициентами. Найти общее решение 
одного из ур-ий: 

)cos(sin)()

,sin10)()
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xexfa

xfyyy
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7) Решить систему ур-ий: 
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____________________________________ 
 
 
6. Записать частное решение 
неоднородного ур-ия с неопределенными 
коэффициентами. Найти общее решение 
одного из ур-ий: 

1)3cos3(sin)()

,)23()()

,3sin15)()

),(9
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7) Решить систему ур-ий: 
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___________________________________ 
 
6. Записать частное решение 
неоднородного ур-ия с неопределенными 
коэффициентами. Найти общее решение 
одного из ур-ий: 

xxexfc

xxxfb

xxxfa

xfyy

x cos)5()()

,2cos3)()

,3)()
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7) Решить систему ур-ий: 
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Вариант 7 
 
1. Найти общее решение ур-ия: 

222 2)22( yxyxyxyx   
2. Найти частное решение 

1)1(,
23

3
 y

xx

y
y  

3. Найти общее решение ур-ия: 
0)5()5( 232  dyyyxdxxxy  

4. Найти общее решение ур-ия: 
xx yeye  )1(  

5. Найти частное решение 

2

1
)1(,ln2  yxyyyx  

____________________________ 
 
Вариант 8 
 
1. Найти частное решение 

eye
x
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y
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
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2. Найти общее решение ур-ия: 

yyxyx  223  

3. Найти общее решение ур-ия: 

011 22  xyyyx  

4. Найти частное решение 
1)1(,)54(53 4  yyxyyx  

5. Найти общее решение ур-ия: 

0)( 22 22

 dyytgyexdxxe yy  
____________________________ 
 
Вариант 9 
 
1. Найти общее решение ур-ия: 

222 yxyyx   

2. Найти частное решение 

1)1(,
2

2
 y

xx

y
y  

3. Найти общее решение ур-ия: 
0)3()cos( 23  dyexydxxy y  

4. Найти общее решение ур-ия: 
dxxydyyxydyxdx 22 3226   

5. Найти частное решение 
1)1(,2  yxyyyx  

 
 
 

 
6. Записать частное решение 
неоднородного ур-ия с неопределенными 
коэффициентами. Найти общее решение 
одного из ур-ий: 

2 2
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7) Решить систему ур-ий: 
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_________________________________ 
 
6. Записать частное решение 
неоднородного ур-ия с неопределенными 
коэффициентами. Найти общее решение 
одного из ур-ий: 

xxexfc

xexfb

xxfa

xfyyy
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7) Решить систему ур-ий: 
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6. Записать частное решение 
неоднородного ур-ия с неопределенными 
коэффициентами. Найти общее решение 
одного из ур-ий: 

)5cos3(sin)()

,)1()()

,23)()

),(65
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7) Решить систему ур-ий: 
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Вариант 10 
 
1. Найти частное решение 

1)1(,3  yx
x

y
y  

2. Найти общее решение ур-ия: 
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x
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y
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3. Найти общее решение ур-ия: 

ydyxydydxy 223   

4. Найти частное решение 

22

1
)1(,)1220(32 32  yyxyyx  

5. Найти общее решение ур-ия: 
0)(cos  dyxeydxe yy  

 
Вариант 11 
 
1. Найти общее решение ур-ия: 

02)( 22  xydydxyx  
2. Найти частное решение 

4)1(,
8

2
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y
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3. Найти общее решение ур-ия: 
2 3(3 2 3) ( 2 3 ) 0x y y dx x x y dy     2  

4. Найти общее решение ур-ия: 
0)ln1(  yxyy  

5. Найти частное решение 

2

1
)0(,2 2  yxyyy  

 
Вариант 12 
 
1. Найти частное решение 


 1

)(,sin  yx
x

y
y  

2. Найти общее решение ур-ия: 
0)62()645( 2222  dyxxyydxxyxy

3. Найти общее решение ур-ия: 
0)5( 22  xx yeey  

4. Найти частное решение 

1)0(),sin1(cos
1

cos2  yxx
y

xyy  

5. Найти общее решение ур-ия: 
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
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6. Записать частное решение 
неоднородного ур-ия с неопределенными 
коэффициентами. Найти общее решение 
одного из ур-ий: 
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7) Решить систему ур-ий: 
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6. Записать частное решение 
неоднородного ур-ия с неопределенными 
коэффициентами. Найти общее решение 
одного из ур-ий: 
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7) Решить систему ур-ий: 
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____________________________________ 
 
6. Записать частное решение 
неоднородного ур-ия с неопределенными 
коэффициентами. Найти общее решение 
одного из ур-ий: 

xxexfc

xxxfb

xxxfa

xfyy

x cos)5()()

,3cos5)()

,4)()

),(3
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7) Решить систему ур-ий: 
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Вариант 13 
 
1. Найти общее решение ур-ия: 

dxyxydxxdy 22   

2. Найти частное решение 

1)1(,
ln

2  y
x
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y
y  

3. Найти общее решение ур-ия: 

0
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)(
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 dy
x
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x

y
xex  

4. Найти общее решение ур-ия: 

015 22  xyyy  

5. Найти частное решение 
1)0(,)cos32(cos32 12   yyxexyy x  

____________________________________ 
Вариант 14 
 
1. Найти частное решение 

1)1(,1
21
2




 yy
x

x
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2. Найти общее решение ур-ия: 
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
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3. Найти общее решение ур-ия: 
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
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x
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4. Найти частное решение 
1)1(,ln2  yxyyyx  

5. Найти общее решение ур-ия: 

0
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____________________________________ 
Вариант 15 
 
1. Найти общее решение ур-ия: 

0)( 22  xydydxyx  
2. Найти частное решение 

4)2(,5
52

2
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
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x
y  

3. Найти общее решение ур-ия: 
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
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4. Найти общее решение ур-ия: 
xx eyye  )3(  

5. Найти частное решение 
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1
)1(,)35(32 32  yyxyyx  

 
6. Записать частное решение 
неоднородного ур-ия с неопределенными 
коэффициентами. Найти общее решение 
одного из ур-ий: 
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7) Решить систему ур-ий: 
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____________________________________ 
 
6. Записать частное решение 
неоднородного ур-ия с неопределенными 
коэффициентами. Найти общее решение 
одного из ур-ий: 

)4cos4(sin)()
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7) Решить систему ур-ий: 
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____________________________________ 
 
6. Записать частное решение 
неоднородного ур-ия с неопределенными 
коэффициентами. Найти общее решение 
одного из ур-ий: 

2 9
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7) Решить систему ур-ий: 
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Вариант 16 
 
1. Найти частное решение 
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



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2. Найти общее решение ур-ия: 

x

y
xtgyyx   

3. Найти общее решение ур-ия: 
2

2 2
2 3

( )
x x

xy dx x y dy
y y

 
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 
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4. Найти частное решение 

1)0(,223
222   yexyxyy x  

5. Найти общее решение ур-ия: 
dxxyydyxydyxdx 22 2366   

___________________________ 
Вариант 17 
 
1. Найти общее решение ур-ия: 

0)()2(  dyyxdxyx  
2. Найти частное решение 

1)1(,
2

2  yx
x

y
y  

3. Найти общее решение ур-ия: 

01 22  xxyyx  
4. Найти общее решение ур-ия: 

2222
)(

yx

xdy
dxe

yx

y x





 

5. Найти частное решение 
1)0(),1(44 3423  yxeyyxy x  

______________________________ 
Вариант 18 
 
1. Найти общее решение ур-ия: 

yyxyx  22  

2. Найти частное решение 
2

2 2

2 2
(0)

1 1

x x
y y при y

x x
    

 
2

3
  

3. Найти общее решение ур-ия: 

045 22  dyxydxyx  

4. Найти частное решение 
3)1(,)(3 2  yxyyyx  

5. Найти общее решение ур-ия: 

0
2

)
31

(
34

2

2
 dy

x

y
dx

x

y

x
 

 
 
6. Записать частное решение 
неоднородного ур-ия с неопределенными 
коэффициентами. Найти общее решение 
одного из ур-ий: 

xexxfc

exxfb

xxfa

xfyy

x

x

3sin3)()

,)12()()

,4cos)()

),(9

2 






 

7) Решить систему ур-ий: 














1

,

x
dt

dy

ey
dt

dx t

 

 
____________________________________ 
6. Записать частное решение 
неоднородного ур-ия с неопределенными 
коэффициентами. Найти общее решение 
одного из ур-ий: 

xeexxfc

xxfb

xxfa

xfyyy

x
x

2

3
cos)()

,3sin)()

,6)()

),(

2

1
2

3








 

7) Решить систему ур-ий: 














xe
dt

dy

ye
dt

dx

t

t

3

3

2

,
 

____________________________________ 
6. Записать частное решение 
неоднородного ур-ия с неопределенными 
коэффициентами. Найти общее решение 
одного из ур-ий: 

12sin3)()

,5)()

,5)()

),(4

2









xexfc

xxfb

exfa

xfyy

x

x

 

7) Решить систему ур-ий: 














tex
dt

dy

ty
dt

dx
,

 

 



Вариант 19 
 
1. Найти общее решение ур-ия: 

0cos)cos(  dy
x

y
xdx

x

y
yx  

2. Найти частное решение 
3)1(,ln)(3 2  yxyyyx  

3. Найти общее решение ур-ия: 

0)()(
3

2
2

2
2  dy

y

x
yxdx

y

x
xy  

4. Найти частное решение 
2

2 2

2 2
(1) 1

1 1

x x
y y при y

x x
    

 
  

5. Найти общее решение ур-ия: 
0)4(  dxedyey xx  

_____________________________ 
Вариант 20 
 
1. Найти общее решение ур-ия: 

yxyxyxy  )2( 22  
2. Найти частное решение 

1
sin ( )

y
y x при y

x



       

3. Найти общее решение ур-ия: 
dxxyydyxydyxdx 22 3266   

4. Найти общее решение ур-ия: 
  0)cos(2)cos(22sin  dyyxdxyxx  
5. Найти частное решение 

2)0(,)1()(2 22

2

 yyeexyy
x

x  
____________________________________ 
Вариант 21 
 
1. Найти частное решение 

sin ( ) 1
2

y
y x x при y

x

      

2. Найти общее решение ур-ия: 
 

x

y
yyx ln  

3. Найти частное решение ур-ия: 
1)1(,ln)2(ln2  yxxyyyx  

4. Найти общее решение ур-ия: 

0
2

2




 dy
y

yx

y

dx
 

5. Найти общее решение ур-ия: 

02)(3 22  dxydyyyx  

 
6. Записать частное решение 
неоднородного ур-ия с неопределенными 
коэффициентами. Найти общее решение 
одного из ур-ий: 

)cos(sin)()

,sin10)()

),1()()

),(96

22

3

xxxexfc

xxfb

xexfa

xfyyy

x

x








 

7) Решить систему ур-ий: 














2

,2

tx
dt

dy

ey
dt

dx t

 

 
__________________________________ 
6. Записать частное решение 
неоднородного ур-ия с неопределенными 
коэффициентами. Найти общее решение 
одного из ур-ий: 

1)3cos3(sin)()

,)23()()

,3sin15)()

),(9

2








xxxexfc

exxfb

xxfa

xfyy

x

x  

7) Решить систему ур-ий: 














t

t

eyx
dt

dy

eyx
dt

dx

5

,235 3

 

____________________________________ 
6. Записать частное решение 
неоднородного ур-ия с неопределенными 
коэффициентами. Найти общее решение 
одного из ур-ий: 

xxexfc

xxxfb

xxxfa

xfyy

x cos)5()()

,2cos3)()

,3)()

),(3

33

2

2









 

7) Решить систему ур-ий: 














2

2

3

,4142

xzy
dx

dz

xzy
dx

dy

 

 
 
 



Вариант 22 
 
1. Найти общее решение ур-ия: 

y
x

y

y

x x

y

2  

2. Найти частное решение 
1

( 1) (0)
1

xy y e x при y
x

     


1  

3. Найти общее решение ур-ия: 

013 22  yyxy  

4. Найти общее решение ур-ия: 

0)
1

()
11

(
22222







dy
y

x

yyx

y
dx

yxyx

x

5. Найти частное решение 
1)0(,)1(44 2433   yyexyxy x  

___________________________________ 
Вариант 23 
 
1. Найти частное решение 

2 3
2 ( 1)

2 2

y
y x x при y

x
       


 

2. Найти общее решение ур-ия: 
0)2()2( 3434  dyxyxdxyxy  

3. Найти общее решение ур-ия: 
0)32()323( 232  dyyxxdxyyx  

4. Найти частное решение 
2)1(,)(2 2  yxyyyx  

5. Найти общее решение ур-ия: 

014 22  dyxydxyy  

_________________________________ 
Вариант 24 
 
1. Найти общее решение ур-ия: 

xyx

yxy
y

22

2




  

2. Найти частное решение 
2 1

cos ( )
4 2

y ytgx x при y
       

3. Найти общее решение ур-ия: 

04 22  xxyyx  
4. Найти общее решение ур-ия: 

0)2()
cos

1
(

2
2  dytgxxydx

x
yy  

5. Найти частное решение 
2)1(,2  yxyyyx  

 

6. Записать частное решение 
неоднородного ур-ия с неопределенными 
коэффициентами. Найти общее решение 
одного из ур-ий: 

2 2

3

5 6 ( ),

) ( ) (4 ),

) ( ) 2sin cos ,

) ( ) (sin 2 cos )

x

x

y y y f x

a f x e x

b f x x x x

c f x e x x x

   

 
 

  

 

7) Решить систему ур-ий: 

2 16

2 2

tdx
,x y te

dt
dy

x y
dt

   

  


 

 
 
_________________________________ 
6. Записать частное решение 
неоднородного ур-ия с неопределенными 
коэффициентами. Найти общее решение 
одного из ур-ий: 

xxexfc

xexfb

xxfa

xfyyy

x

x

2sin)1()()

,cos)()

,5)()

),(96

2

3

4










 

7) Решить систему ур-ий: 














,022

,364

teyx
dt

dy

tyx
dt

dx

 

___________________________________ 
 
 
6. Записать частное решение 
неоднородного ур-ия с неопределенными 
коэффициентами. Найти общее решение 
одного из ур-ий: 

)5cos3(sin)()

,)1()()

,23)()

),(65

22

5

xxexfc

xeexxfb

xxxfa

xfyyy

x

xx









 

7) Решить систему ур-ий: 

4 36

2 2 t

dx
x y t

dt
dy

x y e
dt


0,

0

   

    


 

 



Вариант 25 
 
1. Найти частное решение 

0)1(,2  yx
x

y
y  

2. Найти общее решение ур-ия: 

0)1()1(  dy
y

x
edxe y

x

y

x

 

3. Найти общее решение ур-ия: 

0)
1

2()12(
2

 dy
x

ydx
x

y
x  

4. Найти частное решение 
1)0(,)1( 2   yyexxyy x  

5. Найти общее решение ур-ия: 
dxxyydyxydyxdx 22 53320   

_______________________________ 
 
Вариант 26 
 
1. Найти частное решение 

1
cos sin 2 (0) 0

2
y y x x при y       

2. Найти общее решение ур-ия: 

x

y
yxy

x

y
x sinsin   

3. Найти общее решение 

0222 22  yxxyx  
4. Найти частное решение 

1)0(,2  yxyyy  
5. Найти общее решение ур-ия: 

0)8()43( 22  dyexydxyx y  
_______________________________ 
 
Вариант 27 
 
1. Найти общее решение ур-ия: 

xyyyx  22  
2. Найти частное решение 

2 sin ( ) 0
2

y yctgx x x при y
      

3. Найти общее решение ур-ия: 
dxxydyyxydyxdx 222   

4. Найти общее решение ур-ия: 
2

2 4 3

1 3 2
( )

y y
dx dy

x x x
  0  

5. Найти частное решение 
2)1(,ln)(2 2  yxyyyx  

 
6. Записать частное решение 
неоднородного ур-ия с неопределенными 
коэффициентами. Найти общее решение 
одного из ур-ий: 

xexexfc

exxexfb

xxxfa

xfyyy

xx

xx

sin3cos)()

,)1(2)()

,)()

),(32

2

3

3










 

7) Решить систему ур-ий: 














xy
dt

dy

eyx
dt

dx t

2

,4 2

 

 
____________________________________ 
 
6. Записать частное решение 
неоднородного ур-ия с неопределенными 
коэффициентами. Найти общее решение 
одного из ур-ий: 

2

4 3

6 8 ( ),

) ( ) 4 ,

) ( ) 2sin cos ,

) ( ) (sin 2 cos )

x

x

y y y f x

a f x xe

b f x x x x

c f x e x x x

   


 

  

 

7) Решить систему ур-ий: 

,

t t

dx
y

dt
dy

x e e
dt



 

   


 

____________________________________ 
 
 
6. Записать частное решение 
неоднородного ур-ия с неопределенными 
коэффициентами. Найти общее решение 
одного из ур-ий: 

xxexfc

xxxfb

xxxfa

xfyy

x cos)5()()

,3cos5)()

,4)()

),(3

33

2

2









 

7) Решить систему ур-ий: 

2 16

2 2

tdx
,x y te

dt
dy

x y
dx

   

  


 



Вариант 28 
 
1. Найти общее решение ур-ия: 

xyx

y
y




22
 

2. Найти частное решение 
2 (1) 0

y
y x при y

x
       

3. Найти общее решение ур-ия: 
xx eyye  )1(  

4. Найти общее решение ур-ия: 
0)1(3 32  dyexdxex yy  

5. Найти частное решение 
2)0(,)(2 2  yxyyy  

_______________________________ 
Вариант 29 
 
1. Найти общее решение ур-ия: 

24
2

2


x

y

x

y
y  

2. Найти частное решение 

2

1
)0(,)1(

1

2 3 


 yx
x

y
y  

3. Найти общее решение 

0)
1

2()12(
2

 dy
x

ydx
x

y
x  

4. Найти общее решение ур-ия: 
2 24 3 3 2xdx ydy x ydy xy dx    

5. Найти частное решение 
1)0(,2  yxyyy  

__________________________________ 
Вариант 30 
 
1. Найти частное решение 

3)0(,2sincos  yxxyy  
2. Найти общее решение ур-ия: 
(  222 3)23 yxyxyxyx 
3. Найти общее решение 

dxyedye xx  )8(  
4. Найти частное решение 

2)1(,ln)(2 2  yxyyyx  
5. Найти общее решение ур-ия: 

2 2
0

xdy ydx
xdx ydy

x y


  


 

 
 

6. Записать частное решение 
неоднородного ур-ия с неопределенными 
коэффициентами. Найти общее решение 
одного из ур-ий: 

xxexfc

xxxfa

xfyy

2cos)2()()

,54)()

),(3

2

2





xxxfb
x

,2cos3)()
23







 

7) Решить систему ур-ий: 

 dt











022

0364

teyx
dy

tyx
dt

dx

 

-ия с неопределенными 
коэффициентами. Найти общее решение 
одного из ур-ий: 

 
__________________________________ 
6. Записать частное решение 
неоднородного ур

xexx x2 



fc

exxfb

xxfa

xfyy

x

3sin)()

,)1()()

,2cos)()

),(9




 

7) Решить систему ур-ий: 

 dt











1

,

x
dy

ey
dt

dx t

 

_________ 

-ия с неопределенными 
коэффициентами. Найти общее решение 
одного из ур-ий: 

 
__________________________
 
6. Записать частное решение 
неоднородного ур

xeexxfc
x

x cos)() 2

1
2 

xxfb

xxfa

xfyyy

2

3

,3sin)()

,6)()

),(
3






 

7) Решить систему ур-ий: 


e

dt
2










x
dy

ye
dt

dx

t

t

3

3 ,
 

 



Вариант 31 
 
1. Найти общее решение ур-ия: 

362
2


y

2 xx

y
y  

2. Найти частное решение 
1)0(,sin2   yxxexyy x  

3. Найти общее решение ур
yy

-ия: 

. Найти частное решение 

__________________________________ 

 
1. Найти общее решение ур-ия: 

0)1(3 32  dyexdxex  
4. Найти частное решение 

1)1(,0)4(2)4( 222  ydyxxydxyy  
5

1)1(,132  yxyyy  3
 
 
_
Вариант 32 

24
2


y

2 xx

y
y  

2. Найти частное решение 

2

1
)0(,)1(

2 3  yx
y

y  
1x

3. Найти общее решение ур-ия: 

0)
1

2()12(  dyydx
2 xx

y
x  

4. Найти общее решение ур
2 2

-ия: 
4 3 3 2xdx ydy x ydy xy dx    
5. Найти частное решение 

1)0(,2  yxyyy  
____________________________________ 

-ия с неопределенными 
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7) Решить систему ур-ий: 
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7) Решить систему ур-ий: 
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